


 9191-9102السنة الدراسية:                                                                       متوسط 4المستوى:

 المؤسسة:ماكس مارشان

 

 

 

 

 التمرين الأول:

 =c15-1.6*10-qقيمة شحنتهتقدر Bاما القضيب A c12-q=1.8*10فتقدر شحنة القضيب BوAندلك قضيبان 

 حددقضيب الزجاجي وقضيب الايبونيت-

 ايهما اكتسب او فقد الكترونات؟-

 عند تقريبهما لبعضهما البعض ماذايحدث؟

 Bحسب عدد الالكترونات للقضيب -

 التمرين الثاني:

 يبين الشكل المقبل مأخذ

 اذكر نوع هذا المأخذ-

 9و0معدوما فكيف نسمي كل من المربط3و0كان التوتر بين  .اذا 3كيف نسمي المربط 

 نصل راسم الاهتزاز المهبطي بالمولد

 احسب التوتر الاعظمي ثم استنتج التوتر الفعال. .0

 احسب التواتر و كم يوجد من تكرار؟ .9
 الوضعيةالادماجية

 خطاء في المخطط انجز احمد مخطط لدارة كهربائية و عرضه على استاذه فرد عليه الأستاذ انه توجد أ

 حسب ما درسته ما هي الأخطاء الموجودة في المخطط -

 اعد رسم المخطط مع تصحيح الأخطاء-

 اذكر وسائل الحماية و ما هو دور كل جهاز؟-

 

 

الفرض الأول في العلوم 

 الفيزيائية

 

 




